



Горловские милиционеры, которые присягнули самопровозглашенной "ДНР" и сейчас уволены из органов внутренних дел Украины, объявили охоту на своих бывших коллег, оставшихся верными присяге Украины и находящимися в данный момент в Славянске, Дзержинске и Артемовске.

Об этом, со ссылкой на источник в правоохранительных органах, сообщает сайт ["Gorlovka.ua"](http://Gorlovka.ua)

По словам источника, у представителей "ДНР" есть особый список проукраинских милиционеров, с которым тщательно сверяют паспортные данные въезжающих на территорию Горловки мужчин.

Также источник утверждает, что некоторые квартиры милиционеров, уехавших служить Украине в близлежащие города, экс-коллеги с нашивками "ДНР" подвергают разграблению.

"Горловский Медиа Портал"